Activity – чемпионат факультета химической технологии и экологии
Правила
Цель игры

Точно и правильно объяснить членам своей команды все слова, используя различные формы общения (мимику, вербальные, графические описания и звуки), и первому привести свою команду к пересечению финишной линии. 

Подготовка: 

Каждая команда должна состоять из четырех игроков. Каждая команда размещает свою фишку на начальном игровом поле (назовём его СТАРТ). Колоды карт перемешиваются и помещаются рубашкой вверх рядом с игровым полем на специально обозначенных местах. Судья проводит жеребьевку команд, определяя очередность каждой команды.
Карты: 

Цифры рядом со словами на карте указывают на сложность той или иной карты. Рисунки на картах имеют специальные символы (Пантомима, Объяснение, Рисование и Звуки), которые показывают какими способами должно быть объяснено слово. Команда, которая начинает игру, выбирает одного из своих игроков, который будет «Исполнителем», и должен будет объяснять в течение раунда слова, словосочетания, пословицы или поговорки своей команде.   

Игра 

Игра начинается с первого игрока первой команды. Он берёт верхнюю карту из колоды таким образом, чтобы никто из игроков её не видел. Судья переворачивает часы. У Исполнителя есть только 60 секунд, чтобы объяснить слово, соответствующее цвету поля на котором стоит фишка команды, так, чтобы члены его команды смогли догадаться, что за слово на карточке. В случае если команда угадывает правильный ответ до истечения одной минуты, фишка команды передвинется на количество шагов, обозначенных. на рубашке карты. Как только команда угадала добуквенно слово или словосочетание, указанное на карточке, ход переходит к следующей по номеру команде. Если команда не угадывает правильный ответ, тогда другие команды могут по очереди назвать по одному варианту решения, причем эти команды должны назвать свой ответ незамедлительно, не оставляя себе времени для обдумывания. Команда, которая дала правильный ответ первой, передвигает свою фишку на соответствующее количество полей вперед. Затем наступает очередь следующей команды в порядке очередности, исполнитель которой должен взять верхнюю карту из колоды таким образом, чтобы никто из игроков её не видел. 

Игровой процесс в Activity

Игра начинается с первого игрока первой команды. Он берёт верхнюю карту из любой колоды (3, 4 или 5) таким образом, чтобы никто из членов его команды её не видел. Когда игра уже началась, игрок должен представить тему, которая ему предписана картой, а в случае начала игры, когда фишки всех игроков находятся на начальном поле, все команды начинают с пантомимы, обозначенной оранжевым цветом на карте.

У «Исполнителя» есть только 30 секунд на обдумывание задания, затем судья переворачивает часы.
Если разыгрывается «Открытый раунд», то «Исполнитель» за 120 секунд объясняет слово или словосочетание, указанное на карточке, все играющим командам.
Данные правила применяются для разных форм общения:

· Рисование: Строго без слов. Рисующий должен сохранять молчание. Только кивком головы он может дать понять своей команде, что ответ правильный. В рисунке не должны использоваться арабские числа, буквы или слова. Для облегчения задачи, особенно для слов, состоящих из нескольких слов, можно рисовать объяснение по частям.

· Объяснения: Это устная форма общения. Можно описывать ответ любым образом. Но нельзя употреблять слова, содержащиеся в ответе, и однокоренные.

· Демонстрация: Строго без слов. Игрок, демонстрирующий слово, может показывать на предметы, брать их и показывать их части, указывать на части своего тела и даже попросить члена своей команды присоединиться к пантомиме. Можно также (не вслух) указать на то, сколько букв в слове или же, сколько слов в загаданном выражении, и какую его часть ты продемонстрировал. Вы не можете произносить ни слова в случае правильного ответа своей команды. Используйте только жесты.

Нарушение правил

Команда, нарушившая правила, моментально передает ход другой команде.

Открытый раунд

Если выпадает название темы, которое окрашено в красный цвет, то это задание называется «Открытый раунд». В этом случае все команды объединяются и пытаются отгадать именно данное в этом случае слово или словосочетание. В случае правильного ответа противника, его команда передвигает свою фишку на 4 поля вперёд. Если же правильный ответ дал игрок команды «Исполнителя», то его команда может передвинуть свою фишку на два поля вперёд. 

Судейство

Судейская коллегия состоит из 3-х человек, во главе с деканом факультета, а так же «полевые» судьи в количестве 3-х человек (по одному судье на одну игру).
Судья строго следит за соблюдением правил, переворачивает часы и следит временем во время объяснений.
В случае нарушения регламента судья передает ход следующей команде.

Споры с судьей во время игры караются дисквалификацией всей команды!!!
Схема проведения чемпионата

Отборочный тур 


по три команды за игровым столом. В следующий тур выходят 2 команды из каждой игры








Полуфинал


по три команды за игровым столом





Финал


Победители полуфинала








